



## EXCURSIE PREDEAL-BUSTENI-SINAIA

**Perioada:** 11-13 aprilie/16-18 mai/04-06 iulie/08-10 august 2025

**Preț:** 590 Lei/persoana

### 🌿 Ziua 1 🌿

Îmbarcarea se face de la locul de constituire a grupului, pe traseul Roman-Bacau-Onesti-Pasul Oituz-Targu Secuiesc-Bran. Pe parcursul traseului vom face o oprire pentru masa de pranz. Prima oprire o vom face la Castelul Bran. Castelul este unul dintre cele mai faimoase castele din Romania, cunoscut adesea drept "Castelul lui Dracula". Castelul are o arhitectura impresionanta, cu turnuri inalte, scari inguste si camere decorate in stil medieval. Vizitatorii pot explora camerele regale, inclusiv apartamentele Reginei Maria. Inconjurat de peisaje pitoresti, cu munti si paduri, Castelul Bran nu este doar un loc incarcat de istorie, ci si un loc ideal pentru a explora natura din imprejurimi. De asemenea, va puteti bucura de targurile si evenimentele locale, care aduc la viata traditiile si cultura romaneasca. Dupa vizitarea castelului, ne vom indrepta spre Predeal, unde veti fi cazati la Hotel Bulevard 3\*\*\*cu mic dejun inclus, sau similar in functie de disponibilitate.

**Castelul Bran** -are o istorie extrem de bogată, fiind un loc de legendă, recunoscut în lumea întreagă drept tărâmul contelui Dracula din romanele lui Bram Stoker. În realitate, istoria Castelului Bran începe în anul 1377, când regele maghiar Ludovic cel Mare emite un act prin care acordă locuitorilor Brașovului privilegiul construirii unui castel. Castelul în sine a avut atât rolul de vamă, cât și cel de fortăreață care trebuia să protejeze granița împotriva expansiunii Imperiului Otoman. În anul 1407, Sigismund de Luxemburg oferă castelul ca feudă, în schimbul loialității, domnitorului Țării Românești Mircea cel Bătrân, pentru a se putea retrage aici în caz de atac al turcilor. În anul 1918, Transilvania devine parte a României Mari, iar cetățenii Brașovului oferă castelul Reginei Maria a României, acesta devenind reședința sa favorită.



## 🏞️ Ziua 2 🏞️

Dimineata, dupa servirea micului dejun, vom pleca din Predeal spre Busteni. Optional, puteti urca cu telecabina pe Platoul Bucegi pentru a admira Sfinxul si Babele. Sunt doua dintre cele mai cunoscute formatiuni stancoase din Muntii Bucegi, situate la o altitudine de aproximativ 2.200 metri. Vizitarea Sfinxului si Babelor ofera o combinatie unica de peisaje naturale, istorie, mitologie. Spre amiaza vom face o oprire pentru masa de pranz. Urmatoarea oprire o vom face la Castelul Cantacuzino. Castelul este o bijuterie arhitecturala situata in statiunea montana Busteni, la poalele Muntilor Bucegi. Acest castel a fost construit in stil neoromanesc la inceputul secolului XX si este cunoscut pentru eleganta sa, dar si pentru importanta sa istorica si culturala. Castelul este inconjurat de un parc vast, amenajat in stil englezesc, cu alei umbroase, terase, fantani arteziene si un mic lac. Dupa vizitarea castelului, ne vom intoarce la Hotel Boulevard 3\*\*\* sau similar in functie de disponibilitate.

**Castelul Cantacuzino**- din Bușteni este situat în cartierul Zamora, pe strada cu același nume. Edificiul are o mare valoare arhitectonică, istorică, documentară și artistică. Clădirea castelului, ale cărei lucrări de construcție au fost finalizate în 1911, a fost realizată după planurile arhitectului Grigore Cerchez. Edificiul a fost ridicat pe locul unei vechi cabane de vânătoare pe care familia prințului o folosea ca loc de popas în peregrinările spre Brașov. Lucrările de construcție au durat cinci ani, iar mobilarea a durat încă un an și jumătate. La inaugurarea din 1911, castelul impresiona prin dotările sale moderne în raport cu acele timpuri, beneficiind de electricitate, sistem de canalizare și apă potabilă, cât și prin frumusețea stilului.





## 🏰 Ziua 3 🏰

Dimineata, dupa servirea micului dejun, vom pleca din Predeal spre Sinaia. Vom incepe ziua cu vizitarea Manastirii Sinaia. Manastirea a fost fondata in anul 1695 de spatarul Mihail Cantacuzino, un important boier si om de stat al vremii. Numele manastirii provine de la Muntele Sinai, unde Cantacuzino a calatorit intr-un pelerinaj la Manastirea Sfanta Ecaterina. Inspirat de aceasta experienta, acesta a decis sa construiasca una in Muntii Carpati. Urmatoarea oprire o vom face la Castelul Peles. Castelul a fost resedinta de vara a primului rege al Romaniei, regele Carol I de Hohenzollern, de origine germana. Castelul Peles a fost proiectat de un arhitect ceh si este renumit pentru ca a fost unul dintre cele mai moderne castele din Europa, intre sec XIX si XX. Vom vizita de asemenea si Castelul Pelisor, un elegant palat de dimensiuni mai mici. Pelisorul a fost decorat in mare parte sub supravegherea Reginei Maria, care a adus influente ale stilului Art Nouveau, creand astfel un decor unic si plin de personalitate. Pe parcursul traseului spre casa vom face o oprire pentru masa de pranz. Estimam sosirea la locul de constituire a grupului la inceputul serii .

**Castelul Peles** - Castelul Peleş este unul dintre cele mai importante edificii de tip istoric din România, având caracter de unicat și este, prin valoarea sa istorică și artistică, unul din cele mai importante monumente de acest fel din Europa celei de-a doua jumătăți a secolului al XIX-lea. Principele Carol I, ales domn al României în 1866, vizitează pentru prima dată Sinaia în luna august a aceluși an, rămânând încântat de frumusețea respectivelor locuri. Pe vremea aceea, Sinaia era un mic sat de munte, numit Podul Neagului. Domnitorul hotărăște construirea unui castel într-un loc retras și pitoresc: Piatra Arsă. Câțiva ani mai târziu, în 1872, el cumpără terenul (1000 de pogoane), iar lucrările încep în 1873, sub conducerea arhitecților Johannes Schultz, Carol Benesch și Karel Liman.



### **Tariful include:**

- ✓ **Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, clasificat 4\*\*\*\* Top Luxury confort,**
- ✓ **Asistență turistică din partea agenției.**

### **Tariful nu include:**

- ✓ **Intrările la obiectivele turistice,**
- ✓ **Cheltuielile personale,**
- ✓ **Alte servicii decât cele menționate în program.**

### **Important:**

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți saubunici.

- Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane,
- Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, circuitul turistic se reprogamează,
- Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor dinprogram, fără a afecta structura programului,
- Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului.

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului.